
Протокол № 1 

засідання випускної циклової (методичної) комісії педагогічних працівників харчового 

виробництва, галузевого машинобудування та готельно-ресторанної справи  

від 01 вересня 2025 року 

Голова – Кравченко Т.Ф. 

Присутні – 10 чоловік 

Порядок денний: 

1. Аналіз роботи випускної циклової (методичної) комісії педагогічних працівників харчового 

виробництва, галузевого машинобудування, готельно-ресторанної справи та обліку і 

оподаткування за 2024-2025 навчальний рік. 

Доповідач: голова ВЦ(М)К 

2. Розгляд та обговорення проєкту плану роботи випускної циклової (методичної) комісії 

педагогічних працівників харчового виробництва, галузевого машинобудування та готельно-

ресторанної справи на 2025-2026 навчальний рік. 

 Доповідач: голова ВЦ(М)К 

3. Розгляд і затвердження плануючої документації членів ВЦ(М)К (навчальні програми, робочі 

навчальні програми, поурочно-тематичні плани, тематики курсових проєктів і курсових робіт, 

планів роботи гуртків, планів роботи кабінетів і лабораторій, індивідуальні плани викладачів, 

переліки навчально-виробничих робіт). 

Доповідачі: голова ВЦ(М)К, члени ВЦ(М)К 

4. Про створення робочих груп забезпечення якості освіти у випускній цикловій (методичній) 

комісії педагогічних працівників харчового виробництва та галузевого машинобудування, 

готельно-ресторанної справи. 

 Доповідач: голова ВЦ(М)К 

5. Розгляд списку вибіркових дисциплін для здобувачів освіти освітньо-професійного ступеня 

«фаховий молодший бакалавр» на 2025-2026 навчальний рік. 

Доповідач: голова ВЦ(М)К 

 

1. Слухали: Кравченко Т.Ф., голову ВЦ(М)К, яка підвела підсумки роботи випускної циклової 

(методичної) комісії педагогічних працівників харчового виробництва, галузевого 

машинобудування, готельно-ресторанної справи та обліку і оподаткування за 2024-2025 

навчальний рік (звіт додається). 

Виступив: Кухар Р.Ю., викладач спецдисциплін, який запропонував роботу ВЦ(М)К за 2024-

2025 навчальний рік вважати задовільною. 

За – одноголосно. 

Ухвалили: Роботу випускної циклової (методичної) комісії педагогічних працівників 

харчового виробництва, галузевого машинобудування, готельно-ресторанної справи та обліку 

і оподаткування за 2024-2025 навчальний рік вважати задовільною.  

2. Слухали: Кравченко Т.Ф., голову ВЦ(М)К, яка ознайомила присутніх з проєктом плану 

роботи випускної циклової (методичної) комісії педагогічних працівників харчового 

виробництва, галузевого машинобудування та готельно-ресторанної справи на 2025-2026 

навчальний рік. 

Виступила: Корх А.С.,  викладач спецдисциплін, яка запропонував план роботи ВЦ(М)К на 

2024-2025 навчальний рік схвалити і скерувати на затвердження методичною радою. 

За – одноголосно. 

Ухвалили: схвалити і скерувати на затвердження план роботи випускної циклової 

(методичної) комісії педагогічних працівників харчового виробництва, галузевого 

машинобудування та готельно-ресторанної справи на 2025-2026 навчальний рік. 

3. Слухали: викладачів спецдисциплін і майстрів виробничого навчання, які представили на 

розгляд плануючу документацію на 2025-2026 навчальний рік.  

Виступила: Муха Н.В., викладач спецдисциплін, яка відмітила, що вся плануюча 

документація відповідає вимогам стандартів і навчальних планів, зміни в межах не більше  25 

% і запропонувала плануючу документацію затвердити і скерувати на затвердження 

заступникам директора з навчальної і навчально-виробничої роботи. 



За – одноголосно. 

Ухвалили: затвердити і скерувати плануючу документацію на затвердження заступникам 

директора з навчальної і навчально-виробничої роботи. 

4. Слухали: Кравченко Т.Ф., голову ВЦ(М)К, про створення робочих груп забезпечення якості 

освіти у випускній цикловій (методичній) комісії педагогічних працівників харчового 

виробництва, галузевого машинобудування та готельно-ресторанної справи фахової 

передвищої освіти і професійно-технічної освіти. В групу забезпечення можуть входити 

викладачі спецдисциплін, майстри виробничого навчання, здобувачі освіти, стейкхолдери. 

Виступила: Корх А.С., викладач спецдисциплін, яка запропонувала включити до складу 

групи забезпечення якості фахової передвищої освіти Кухара Р.Ю., Куцика С.Л., Тетяну 

Андрусик група 36-ГРС-Ф (241 Готельно-ресторанна справа), Токарчука Богдана група 34-

ГМ-Ф (133 Галузеве машинобудування), Чернюк А.М. – фізична особа підприємець кафе 

«Тераса» (за згодою), Крисько А.Ф. – фізична особа підприємець (за згодою). 

Виступила: Пігулко Ж.М., майстер виробничого навчання, яка запропонувала включити до 

складу групи забезпечення якості професійної (професійно-технічної) освіти Черевко І.В., 

Матюк Н.Л., Хомич Т.М., Медведюк Діана і Хрупчик Ірина 36 група, Шукалович К.М. – 

власницю готельно-ресторанного комплексу «Мрія» (за згодою). 

За – одноголосно. 

Ухвалили: - створити робочу групу забезпечення якості фахової передвищої освіти у складі: 

Кухара Р.Ю., Куцика С.Л., Тетяни Андрусик група 36-ГРС-Ф (241 Готельно-ресторанна 

справа), Токарчука Богдана група 34-ГМ-Ф (133 Галузеве машинобудування), Чернюк А.М. – 

фізична особа підприємець кафе «Тераса» (за згодою), Крисько А.Ф. – фізична особа 

підприємець (за згодою); 

- створити робочу групу забезпечення якості професійної (професійно-технічної) освіти у 

складі: Черевко І.В., Матюк Н.Л., Хомич Т.М., Медведюк Діана і Хрупчик Ірина 36 група, 

Шукалович К.М. – власниця готельно-ресторанного комплексу «Мрія» (за згодою). 

5. Слухали: Кравченко Т.Ф., голову ВЦ(М)К, яка представила на розгляд список вибіркових 

дисциплін ОПП «Галузеве машинобудування», «Готельно-ресторанна справа», для здобувачів 

освіти освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» згідно з Положенням 

про організацію вибору навчальних дисциплін та формування вибіркової складової 

навчальних і навчальних робочих планів у Відокремленому структурному підрозділі 

«Любешівський технічний фаховий коледж Луцького національного технічного університету» 

на 2026-2027 навчальний рік, а саме: 

ОПП «Галузеве машинобудування» 

ВД 1 /Політологія/ Українознавство/ Психологія 

ВД 2 /Комп’ютерна графіка/ Основи САПР залік/ Інформаційні бази даних в інженерії 

ВД 3 /Технологія переробки с/г продукції/ Технологія переробки продукції тваринництва/ 

Основи первинної обробки рослинництва. 

ВД 4 /Енергоощадні технології/ Інноваційні технології продуктів харчування/ Системи 

управління якістю та стандартизація 

ВД 5 /Будова автомобіля/ Особливості будови автомобілів іноземного виробництва/ Основи 

будови та експлуатація легкового автомобіля 

ВД 6 /Правила дорожнього руху/ Правила безпеки дорожнього руху/ Основи керування 

автомобілем і БДР 

 ОПП «Готельно-ресторанна справа» 

ВБ1 /Етика та естетика/ Друга іноземна (німецька/польська/англійська) мова/ Політологія 

ВБ2 /Економіка підприємства/ Основи ПУД/ Планування та ОДП  

ВБ3 /Барна справа / Міжнародні стандарти індустрії гостинності /Дизайн страва 

ВБ4 /Основи здорового харчування/ Нутриціологія (основи харчування)/ Основи дієтичного 

харчування 

Виступили: Куцик С.Л., Кухар Р.Ю., які сказали, що список вибіркових дисциплін за ОПП 

«Галузеве машинобудування», «Готельно-ресторанна справа» для здобувачів освіти освітньо-

професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» на 2026-2027 навчальний рік відповідає  



 

 
 


